



Ульяновец обвиняется в убийстве своей бабушки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя г.Ульяновска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 23 августа 2019 года обвиняемый в квартире дома по улице Шоферов г.Ульяновска нанес своей 83-летней бабушке многочисленные удары ногами по голове, от которых она скончалась на месте происшествия.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он не работает, ранее судим за грабеж.

В ходе допросов он пояснил, что причины конфликта с бабушкой не помнит, так как



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

находился в состоянии сильного алкогольного опьянения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1397756>